

Достопримечательности Великобритании

Выполнил студент 1 курса
группы 17ТМ2 Сабельфельд
Роман.

История Великобритании:

Считается, что история Великобритании начинается в первом веке до нашей эры, когда римляне захватили практически всю Великобританию. Они приложили руки к строительству городов, и установлению христианства. В V веке н. э. римляне покинули островное государство и германские племена вторглись на его территории. Страна стала называться Англией по названию англов - одного из захвативших ее племен.

Британия дважды принимала Христианство. Сначала христианство принесли римляне, затем язычники захватили духовную власть, но на границе 400 – 600 годов на остров были посланы христианские миссионеры. Возглавлял их монах Августин. Язычество было преодолено.

Примерно с середины второго столетия второго тысячелетия нашей эры, Англия с переменным успехом вела завоевательные войны. Началась история завоеваний, присоединения новых земель и отступлений, обращения интересов с южного направления на северное.

В 865 году Викинги захватили остров. Они осели там, но затем, проиграв практически все важнейшие сражения, заключили мир с Королем Альфредом, перестали воевать, и изменив свою тактику, постепенно взяли под контроль всю Англию.

В это время начал формироваться английский язык, который заимствовал слова из французского, германского и скандинавского. Возможность изучения столь важного языка, на котором говорит весь мир, в настоящее время интересует многих. Услуга "[Английский по скайпу](#)" облегчает эту задачу.

Оставив в покое Францию, в которой присутствие Англии было первоначально очень сильным, но, подчинив себе Уэльс, она повернулась к своим северным соседям. Позже Шотландия в результате национальной освободительной борьбы отстояла свою независимость.

К концу XVI века торговля стала важным делом в политике. У Англии появились соперники в международной торговле. Главным соперником, и врагом, была Испания. И Англия оказывала финансовую и военную поддержку Голландии, которая в то время воевала с Испанией. К тому времени Британия обрела могущество, и расширила свои колониальные владения. Это могущество она многократно демонстрировала в завязавшейся войне с Испанией.

Великобритания была образована 1801 году, когда объединились Англия, Шотландия, Уэльс и Ирландия в единое государственное образование. В начале двадцатого века Южная Ирландия обрела независимость и вышла из состава Великобритании.

В начале восемнадцатого века Великобритания становится сильной военно-морской державой и стремительно идет по пути экономического развития, превращается в промышленно развитое государство.

В XX веке Великобритания пережила две мировые войны, в которых занимала сторону будущих победителей, но ее влияние в мире начало ослабевать. К 1960-м годам Англия лишилась большинства своих колоний. В 1973 году Соединенное Королевство стала членом Европейского Экономического Сообщества (ЕС). Английский язык стал языком международного общения. [Уроки английского по скайпу](#) помогают желающим приобщиться к сообществу англоговорящих.

В середине двадцатого XX века Великобритания испытала сильный экономический спад. Изменилась ее экономическая структура и страна выживает за счет развития таких отраслей в сфере услуг, как туризм, финансовые, консультационные и образовательные услуги. Внутренней нестабильности добавило то, что после Второй Мировой Войны произошла миграция и наплыв афроамериканцев, которые усилили безработицу.

Сейчас правительство пытается возродить промышленность и науку, повысить качество образования и переместить власть из центра в провинции. Верность традициям и пропаганда высоких моральных ценностей - все это черты сегодняшней Великобритании.

Достопримечательности Великобритании:

Виндзорский замок

Англия самая посещаемая часть Великобритании . Количество интересных мест тут не поддаётся исчислению . Эта страна также известна благодаря своим замкам, соборам и другим сооружениям. Среди самых знаменитых замков Англии есть такие шедевры архитектуры, как Виндзорский замок.

В первое десятилетие после Нормандского завоевания 1066 года Вильгельм I Завоеватель построил вокруг Лондона кольцо из замков на искусственных холмах, каждый в 30 км друг от друга и от Лондона. Виндзорский замок был наиболее стратегически значимым из этих укреплений из-за близости к Темзе и к Виндзорскому лесу (королевских охотничьих угодий). Первоначально это была деревянная крепость, окружённая каменной стеной, на вершине рукотворного холма из известняка, на 30 метров возвышающегося над Темзой. К востоку от крепости была построена дополнительная деревянная стена (позже это стало Верхним двором), а к концу века была построена стена на западе холма. Такой общий план замка сохранился до наших времён^[2].

Первым королём, использовавшим Виндзорский замок в качестве резиденции, стал Генрих I (начиная с 1110 года), здесь он сочетался браком с Аделой в 1121 году. Примерно в это время часть деревянной крепости разрушилась в результате проседания холма. Холм был укреплён деревянными сваями и была построена каменная крепость. Генрих II, взошедший на престол в 1154 году, продолжил застройку Виндзора: заменил деревянный палисадник Верхнего двора каменной стеной, построил новую крепость, укрепил холм.

Виндзорский замок



Стонхендж

Стонхендж — внесённое в список Всемирного наследия каменное мегалитическое сооружение в графстве Уилтшир (Англии). Находится примерно в 130 км к юго-западу от Лондона, примерно в 3,2 км к западу от Эймсбери и в 13 км к северу от Солсбери.

Один из самых знаменитых археологических памятников в мире, Стоунхендж состоит из кольцевых и подковообразных сооружений, построенных из больших менгиров. Он находится в центре самого плотного комплекса памятников неолита и бронзового века в Англии. Сам памятник и его окрестности были включены в список Всемирного наследия Юнеско в 1986 году вместе с Эйвбери. Стоунхендж передан британской короной в управление «Английскому наследию», тогда как ближайшие окрестности принадлежат Национальному тресту.

Стонхендж



Биг Бен

Биг-Бен — название самого большого из шести колоколов Вестминстерского дворца в Лондоне, часто это название относят к часам и Часовой башне в целом, которая с сентября 2012 года официально называется «башней Елизаветы».

Эти часы на башне Парламента Соединённого Королевства слышны во всем мире. Микрофоны радиослужбы BBC передают их бой каждый час. Именно с первым ударом Биг-Бена в ночь с 31 на 1 планета официально по международному временному стандарту переходит в Новый Год.

Биг Бен



Британский музей

Британский музей — главный историко-археологический музей Британской империи (ныне — Великобритании) и один из крупнейших музеев мира. Третий по посещаемости музей мира.

Это поистине древняя и прекрасная достопримечательность Лондона, которая по праву находится в числе главных исторических и культурных наследий британского народа.

Британский музей



Спасибо за внимание!

